



HI-TECH BUILDING 2016

31.5.2016

HI-TECH BUILDING 2016 - инновационные решения лидеров рынка автоматизации и новые прикладные проекты для отрасли.

HI - TECH BUILDING - единственная в России и странах СНГ профессиональная выставка, на протяжении 15 лет демонстрирующая мировые и российские достижения в области интеллектуальных систем и автоматизации объектов коммерческой и жилой недвижимости.

В 2016 году юбилейная выставка пройдет с 1 по 3 ноября на площадке московского «Экспоцентра» (павильоны № 1 и «Форум»). Среди участников - ведущие игроки рынка автоматизации и диспетчеризации зданий: Berker, BMSTrading, Bolid, Evika, GIDROLOCK, GIRA, HDL Automation, JUNG, iRidiummobile, Kieback&Peter, MATEK, Norkpalm, Prosoft, Saia-Burgess, SAUTER, SchneiderElectric, Siemens, TELETASK, UMCTechnology, WAGO, 2N Telecommunications, ФГУП «Охрана» МВД РФи многие другие.

Ежегодно выставку посещают более 11 000 специалистов, корпоративных и частных заказчиков, среди которых - топ-менеджеры инжиниринговых и инсталляционных компаний и системных интеграторов, девелоперских, инвестиционных и управляющих компаний; представители профильных министерств и департаментов; архитекторы, дизайнеры и представители проектных организаций и бюро; владельцы жилой и коммерческой недвижимости.

Стендовая экспозиция выставки удачно сочетается с обязательными тематическими проектами, которые представляют наиболее актуальные на сегодняшний день технологии. Так, с прошлого года в тематику выставки, помимо традиционных «интеллектуальных зданий» и «умных домов», вошло еще одно масштабное направление - технологии для инфраструктуры городов. В 2016 году на выставочной площадке во второй раз будет построена полномасштабная инсталляционная модель «умного города» - настоящий «Умный квартал», где в условиях, приближенных к реальным, можно будет увидеть разные системы управления, инженерные разработки, ITи AVтехнологии для жилой и коммерческой недвижимости, в том числе отелей, диспетчерских, парковок, музеев, школ, ресторанов, ритейла, а также уличные решения.

Уже третий по счету специализированный проект KNX, объединяющий профессионалов в области интеграции на базе открытого протокола KNX, пройдет при поддержке Ассоциации «КОННЕКС» (Россия), KNXUser Club России и Московского государственного строительного

университета (МГСУ). Он будет представлен объединенным стендом членов ассоциации, где можно получить консультации профессионалов, обучающими курсами для интеграторов от МГСУ, а также Международным Форумом.

Тема строительства энергоэффективных зданий и сооружений не теряет актуальности уже много лет, равно как и выставочный проект Passive House, который продемонстрирует технологии строительства и оснащения энергоэффективных зданий. В рамках проекта состоится Международная конференция «Энергосберегающие технологии в строительстве – Passive House», ставшая ежегодным местом встречи производителей оборудования и материалов, строителей и интеграторов со всей России и из стран СНГ.

Для тех, кто стремится расширить свои знания и профессиональные навыки, организована насыщенная деловая программа. Форумы и конференции, проводимые в рамках выставки, зачастую становятся отправной точкой в решении насущных задач отрасли, здесь представители бизнеса могут донести свои вопросы до представителей власти, а также выработать стратегические направления для решения обозначенных задач.

Среди наиболее представительных:

Конференция «Internet of Things в «Умном городе», освещающая опыт использования технологий IoT в различных отраслях городской экономики, а также тенденции развития IoT на отечественном рынке IT технологий.

Конференция «Интеллектуальное здание. Инновационные технологии в жилой недвижимости», на повестке дня которой – вопросы использования инноваций и систем автоматизации для повышении продаж жилой недвижимости и рейтинга строительной компании, инвестиционная привлекательность «умного» жилья, а также пути эффективного взаимодействия застройщиков и системных интеграторов.

В рамках конференции состоится отдельный круглый стол для девелоперов.

Мастер-классы для архитекторов и дизайнеров по тематике «Умный дом»

Международный Форум KNX соберет специалистов для обсуждения насущных вопросов и обмена опытом.

Следите за новостями и обновлением программы выставки HI-TECHBUILDING [на официальном сайте](#) и [странице в Facebook](#).